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 דיון

 : פותח את הישיבה.  אבי

 548אישור פרוטוקול מליאה  .1

 החלטה )פה אחד(: מאושר 

 

 2024בן זכאי דוחות כספיים ועד מקומי  .2

 : מציג את הדו"ח, בדקתי אותה ואני ממליץ לאשרו.  בני

 החלטה )פה אחד(: מאושר 

 2026אישור צו ארנונה לשנת  .3

 ----גיא עזרא מצטרף לדיון  ----

: אנו מאמצים את החלטת השרים ולא מאשרים העלאה חריגה אלא העלאה של "הטייס  בני

 האוטומטי". 

 יש לזה תקדימים, אפשר לא לאשר את ההעלאה האוטומטי.   :נאוה

הרשויות    :בני לכל  הודיעו  כבר  השרים  השרים.  של  אישור  דורשת  הפחתה  או  העלאה  כל 

 שהשנה לא יאשרו הורדה אלא במקרים חריגים ביותר, כדוג' יישובי העוטף.  

. לשאלת בצלאל, אין שום שינוי בצו הארנונה חוץ מהעלאה  1.6%  -השנה ההעלאה היא כ  :אבי

 זו בצו הארנונה. מעלה להצבעה.  

 החלטה )פה אחד(: מאושר 
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 הצדעה למשפחות המילואים וכוחות הביטחון  .4

למשפחות  אבי להוקרה  היום  הישיבה  את  ולהקדיש  בארץ  לשיח  לחבור  החליטה  המועצה   :

ומצדיעים   החשיבות  את  רואים  אנו  גם.  היום  לזה  דגש  לתת  מבקשים  אנו  המילואים.  מערך 

לנושאים בנטל, בוודאי בתקופה מאתגרת פה. אצלנו במועצה זה ערך עליון וצריך לקבל כבוד  

והערכה. זה בא לידי ביטוי גם בהטבות בארנונה שאישרנו כבר בשנה שעברה. מעבר לזה, אנחנו  

 עסוקים בהרבה פעולות תמיכה. מציג בפניכם סרטון קצר בנוגע לפעילות במועצה.  

 

 : מציג את יעל עופר הראל שתפרט את פועלה בתחום. אבי

 

 : מציגה את עצמה ואת פועלה.  יעל עופר הראל

 

 : מציג את אבישג בן לולו שתפרט את פועלה בתחום.  אבי

 

 : מציגה את עצמה ואת פועלה.  אבישג בן לולו

 

 : מבקש להביע את הערכתנו, מציג זר פרחים ותעודת הוקרה לנשים היקרות.  אבי

 

תודה רבה, חושב שחשוב מעבר לאירועי השיא, גם בפעילויות השוטפות כגון קייטנות    :בצלאל

 הקיץ, איך אפשר לעזור ולתת עזרה למשפחות המילואים.  

 

: יש פעילות רציפה כל הזמן, נמצאים בקשר ישיר עם המשפחות ונמצאים בעשייה. נעשה  אבי

 כל מה שאנו יכולים כדי להוקיר תודה.

 

 : אפשר לפתוח את הבריכות של היישובים למשפחות המילואים.  אלישע

 

 : נבדוק את ההצעה.  אבי

 

 סקירת ראש המועצה  .5

 

וידעו מי בעלי התפקידים   :אבי מצוי בפניכם חוברת השירות לתושבים. חשוב שאנשים יכירו 

 ומה האחריות של המועצה.  

ה   פתיחת שנות  גדול מאוד באירוע של שירת המונים. הייתה היענות    75  –חגגנו את  בהפנינג 

 גדולה ומפתיעה. היה יפה.  

 אנחנו בדרך לקיץ גדול בנושא, כיף לראות את הקהילה.  

 היה לנו ביקור של שר הדתות, חנכנו את שיפוץ המקווה בכרם ביבנה.  

,  הסכמה עקרונית להקמת אתר הנצחה במועצהממנו  קיבלנו  היה לנו ביקור של שר הבטחון.  

 וזה על סדר היום. יש ועדת הנצחה שתערוך מיפויים של הצרכים.  
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  אתמול פורסמה חוברת הקיץ של הקייטנות. זה עבודה מדהימה מאחורי הקלעים של המתנ"ס. 

החינוך והמתנ"ס עובדים בצמוד על הקייטנות, בעבר עבדו במקביל ללא חיבור. אני לא רואה  

כל השנה, מגיל   זה ככה. הפעולות צריכות להיות מחוברות  וצפונה. מח' החינוך תעבור    0את 

 למעלה וישבו בצמוד למתנ"ס כדי להדק את שיתוף הפעולה.  

חרף   הזה.  במשולש  ממשקים  המון  יש  ורווחה.  חינוך  מתנ"ס  של  חיבור  הוא  המחר  פורום 

 האתגרים הכלכליים, הצלחנו לשמר איכות גבוהה עם רמת מחירים סבירה לקייטנות. 

לשאלת החבר שמר לגבי טיול הנוער אני משיב כי אף אחד לא אמר שלא יהיה טיול נוער. נכון  

פעילויות   מתכננים  אך  קצינים.  בקורס  האחראי  אביעד  של  היותו  בשל  אדם  בכח  חוסר  שיש 

הנחה שהמועצה מארגנת   מנק'  יצאו  היישובים  מבחינת התקציב.  בזה  אנחנו מושקעים  נוער, 

את הטיולים, אבל גם בשנה שעברה המועצה לא עשתה את זה. היישובים יכולים להגיש תכנית  

 פעילות ולרוץ קדימה. יש אחריות ליישוב לפעול למען הנוער. 

 

: אנחנו נראה את התכנית ונבחן אותה. כועדת חינוך אני יכול להגיד שלא קיצצנו ההיפך,  עמי

מחויבות   יש  בנוער.  והמעורבות  הפעילויות  את  להגביר  אפשר  איך  חושבים  הזמן  כל  אנחנו 

 ליישוב לבוא ולשים תכניות על השולחן.  

 

: ליישובים קשה לתכנן ולהוציא לפועל, ולכן כנראה בעבר זה נוהל ע"י המועצה. בעבר בצלאל

 לייט וזה היה חשוב. -זה היה היי

 

: הנוער זה לא רק טיול נוער. יש המון פעילות נוער. לא זכינו לראות עד היום תוכנית של  אבי

יודע, אבל תהיה   היישובים. תצא תוכנית של המועצה, אם זה יהיה כמו שחשבו שיקבלו, לא 

תוכנית. זה לא מוריד מאחריות היישובים לפעול למען התושבים. גם בתכנית הקייטנות הנוער  

 קיבל מה שלא קיבל מעולם.  

 

: טיול הנוער צוין כדוג', זו פעילות שהנוער מחכה לה. אתה אומר שמכינים, אוקיי.  רמשעמיחי  

 אנחנו באמצע יוני. הם יוצאים לחופשה עוד מעט.  

 

טיול  אבי שנושא  מבין  במצגת.  מציג  הפעילויות.  את  ולראות  למתנ"ס  לעלות  מוזמן  אתה   :

 הנוער הוא חשוב, מעריך שייבחן במסגרת התכנית לנוער. 

 מבקש שמשה יציג את פעילות המוקד.  

 

בנוגע  משה עובדים  אנחנו  שאיתו  הפורטל  את  לכם  מציג  פעמים,  כמה  ידברנו  שכבר  כפי   :

 למוקד.  

 

והווצאפיענק'לה המוקד  פעילות  את  מציג  בעיית  בוט.  -:  בעניין  הפעולה  אופן  את  מדגים 

 הזבובים כדוגמא, בעקבות תלונות הוזמנו מומחים לטפל בנושא.  

, ומוודאים שטופל.  אם מדובר בבעיה שבאחריותופנייה  לשאלת אלישע, אנחנו מנתבים ליישוב  

עובד למוקד   עובד כל הזמן. בשעות שלאחר העבודה זה  עד הצהריים יש מוקדן, אבל המוקד 

 חיצוני.  
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שאנשים  אבי ככל  הנעשה.  על  לפקח  וגם  הבעיות,  על  דאטה  לאסוף  לנו  מאפשרת  המערכת   :

מס'   את  הבאה  בפעם  להציג  בצלאל  הצעת  את  מקבל  אותנו.  ידייק  זה  שימוש  בו  יעשו 

 המשתמשים.  

 

ב    :אבי היא  הבאה  שהישיבה  לב  מקווה  22.7.25  –שימו  אני  ספטמבר.  עד  לפגרה  נצא  ואז   ,

 שהישיבה הבאה תהיה בבן זכאי.  

 נועל את הישיבה.  

 
 
 

 רשמה: עו"ד תהילה 
 


